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Статус ди с ци пл і н и Навчальна дисципліна вибіркового компонента.

Загальний обсяг дисципліни, 
кредити ЄКТС / години

4 кредити / 120 годин

Обсяг дисципліни (години) та 
види занять

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна 
робота (80 год.) < 
Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (4 год.), самостійна 
робота (112 год.)

Політика дисципліни Академічна доброчесність.
-  Відповідально ставитись до своїх обов’язків, вчасно та добросовісно 
виконувати завдання, передбачені навчальними планами.
-  Активно займатись самостійною роботою, використовуючи методичні 
посібники, рекомендації викладачів, додатково опрацьовуючи нову 
літературу, використовуючи всі можливості для отримання необхідних 
знань.
-  Чесно та відповідально готуватись до поточного, підсумкового контролю, 
атестації докладаючи зусиль до своєчасного виконання всіх завдань.
-  Використовувати в освітній або дослідницькій діяльності лише перевірені 
та достовірні джерела інформації та посилатися на них.
-  Подавати на оцінювання лише самостійно виконану роботу, що не є 
запозиченою або переробленою з іншої, виконаної третіми особами. 
Відвідування занять. Очікується, що всі студенти відвідають усі заняття 
курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 
заняття. У будь-якому випадку студенти зобов'язані дотримуватися 
термінів виконання усіх видів робіт, передбачених робочою програмою 
курсу. 1
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти: схвалюється.

Що будемо вивчати? Зміст дисципліни охоплює систему принципів, форм, методів, прийомів та 
засобів навчальної діяльності, спрямованих на ефективну реалізацію 
освітньо-виховних завдань шкільного курсу «Зарубіжна література».

Чому це треба вивчати? Мета курсу «Технології сучасного уроку зарубіжної літератури» 
формування у студентів-філологів високого рівня професійної підготовки; 
опанування студентами шкільного курсу викладання зарубіжної 
літератури, його теоретичної і практичної частини; перегляд 
концептуального підходу до вивчення зарубіжної літератури; врахування 
специфіки викладання нерідної літератури; перегляд запропонованих для 
вивчення творів на рівні сучасних вимог; застосування новітніх технологій 
та методичних засобів; підготовка фахівців, досвід яких з часом був би 
використаний у методичних підручниках, посібниках і розробках різних 
типів.

Яких результатів можна 
досягнути?

Здобувані вищої освіти повинні вміти визначати процеси традиційної 
методики навчання світової літератури, її теоретичних положень, 
практичних рекомендацій та оволодіння новими науково практичними 
надбаннями, яких набула ця наука за час відродження національної школи 
і перебудови освіти в Україні.



Як: можна використати 
набуті знання та уміння?

Здобувані вищої освіти правильно оперують основними теоретичними й 
практичними поняттями, визначеннями та термінами з шкільного курсу 
зарубіжної літератури; знають історію становлення курсу як навчальної 
дисципліни; розуміють методологічні основи навчальної дисципліни; 
характеризують основні поняття і правила побудови уроку зарубіжної 
літератури, методів і прийомів, класифікацію уроків; уміють аналізувати 
драматичний твір, епічний твір, поетичний твір, уроки позакласного 
читання; оперують навичками складання різних видів планів (календарне, 
тематичне, календарно-тематичне, поурочне планування); аналізують 
систему письмових робіт із зарубіжної літератури у різних класах.

Зміст дисципліни Методологічні основи викладання зарубіжної літератури.
Урок зарубіжної літератури, його структура.
Методи навчання на уроках зарубіжної 
літератури.
Прийоми навчання, види навчальної діяльності.
Особливості вивчення різних видів програмного 
матеріалу із зарубіжної літератури.
Вивчення біографії письменника.
Закономірності аналізу літературно-художнього твору, художній 
переклад.
Особливості аналізу поетичного твору.
Особливості аналізу епічного твору.
Особливості аналізу драматичного твору.
Місце компаративного аналізу на заняттях із історії зарубіжної літератури. 
Система письмових робіт із зарубіжної літератури та розвиток мови учнів.

Обов’язкові завдання -  попередня підготовка до практичних занять; 
виконання завдань і вправ в позааудиторний час;

-  підготовка до обговорення окремих тем курсу;
-  самостійне вивчення окремих тем курсу;
-  підготовка до виконання підсумкової контрольної роботи 

(тестування);
-  Виконання ІНДЗ;
-  відвідування консультацій (згідно графіку консультацій кафедри);
-  підготовка до складання іспиту

Міждисциплінарні зв’язки «Методика навчання української літератури», «Історія зарубіжної 
літератури», «Педагогіка», «Вступ до літературознавства», «Психологія», 
«Соціологія», «Філософія».
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Поточний контроль До поточного контролю належить усний та письмовий контроль знань на 
практичних заняттях, виконання практичних завдань і модульних 
контрольних робіт, ІНДЗ.

Підсумковий контроль залік
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